

JEGYZŐKÖNYV

Szárliget Község Képviselő-testületének

2023. január 24-én, 8:30 órakor megtartott soron következő képviselő-testületi üléséről

Helye: a Polgármesteri Hivatal ülésterme
(2067 Szárliget, Árpád u.41.)

Jelen vannak: Mezei Ferenc polgármester,
Vasas István képviselő,
Németh István képviselő,
Pásku Tibor képviselő,
Januskó Ferenc képviselő,
Gulyásné Tölcsér Mária képviselő,
Láng Tamás képviselő

Távol van: -

Meghívottak: Ináncsi Krisztián külsős tag
Ifj. Mezei Ferenc külsős tag
Kissné Bárti Gabriella külsős tag

Tanácskozási joggal jelen van: Szűcs Márta jegyző

Mezei Ferenc polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Megnyitja az ülést.

Javasolja, hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó alapján fogadja el a képviselő-testület. Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás?
Nincs

Szavazásra teszi fel a javaslatot. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

1/2023. (I.24.) számú önkormányzati határozat Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Napirendi pontok:

- 1.) Tájékoztató vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről
Előterjesztő: Mezei Ferenc
Láng Tamás PB elnök
- 2.) Háziorvosi Szolgálat működtetésével kapcsolatos döntés
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester
- 3.) A Szárligeti Hétszínvirág Óvoda működtetéséhez kapcsolódó döntések
Előterjesztő: Mezei Ferenc
- 4.) A Polgármester szabadságolási tervének elfogadása
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

5.) Egyebek

1.) Tájékoztató a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

Előterjesztő: Láng Tamás PB elnök

Mezei Ferenc polgármester: Felkéri Láng Tamást, a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatban.

Láng Tamás képviselő: elmondja, hogy a mai nappal bezárólag Szárliget Község Önkormányzatának minden képviselője és minden külsős bizottsági tagja vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett, ezért nincs akadálya a 2023. évi képviselői munkájuknak.

Mezei Ferenc polgármester: megköszöni a beszámolót, melynek elfogadását javasolja. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítése, kérdése a napirenddel kapcsolatban? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

2/2023. (I.24.) számú önkormányzati határozat Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Tudomásul veszi, hogy Szárliget Község Önkormányzatának minden képviselője és külsős bizottsági tagja eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

Határidő: 2023.01.31.

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

2.) Háziorvosi Szolgálat működtetésével kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester: elmondja, dr. Kristóf Enikővel előzetesen sikerült megbeszélni, hogy vállalkozói jogviszonyban folytatná a továbbiakban a háziiorvosi tevékenységét a településen. Ez az Önkormányzat számára mindenképp fontos lenne, hiszen március 1-től már csak 0,6-os szorzóval kapnánk a támogatást a NEAK-tól, mely csak a töredéke lenne a szolgálat fenntartással kapcsolatos költségeknek. Eddig is deficittel működtünk, hiszen 1-es szorzó esetében kapunk 1,3-1,4 millió forintot, míg a két munkatárs kb 2-2,4 millió forintba kerül nekünk, tehát így is 800.000-1.200.000 Ft/hó többletköltségünk van, mely a finanszírozás további csökkenésével tovább növekedne és akár 17,7 millió forint lenne éves szinten a plusz költségünk. Két lehetőség merült fel, vagy vállalkozói, vagy alkalmazotti jogviszonyban tudnánk foglalkoztatni a doktornőt, aki az előbbit választotta. ha itt maradt volna nálunk, 1,9 millió körüli összeggel kéne foglalkoztatunk. Összességében jelen állás szerint 9,5 millió Ft-tal kaptunk többet a költségvetésben, ez sajnos a magas inflációs költségeket ismerve nem teszi lehetővé a főállású foglalkoztatást. a háziiorvosi pályázat kiírásra került, a doktornő pályázatán kívül más pályázat nem érkezett, így azt hiszem, egyértelmű, hogy a doktornővel kéne szerződünk, hiszen az eddigi munkájával is bizonyított itt Szárligeten. Elmondhatjuk, hogy nagyon jó orvosunk van, a az emberek nagyon szeretik, nő a kártyszám is.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítése, kérdése a napirenddel kapcsolatban? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testület
3/2023. (I.24.) KT. számú határozata

Tárgy: Szándéknyilatkozat a területi ellátási kötelezettséggel működő Szárliget háziorvosi körzet feladat-ellátási szerződés megkötésére

1. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi szerződéskötési szándékát arra vonatkozóan, hogy a Szárligeti Háziorvosi körzet ellátására – amennyiben a praxisjog és a szükséges szakhatósági engedélyek rendelkezésre állnak - **feladatellátási szerződést kíván kötni legalább 6 éves időtartamra a TOM-BAL MED Egészségügyi-Szolgáltató Kft. gazdasági társasággal** (székhelye:4028 Debrecen, Vasvári Pál utca 5., 3/7.; adószám: 14986451-1-0; cégjegyzékszám: 09-09-017952, képviseli: dr. Kristóf Enikő) egyben **a háziorvosi feladatok ellátására elfogadja dr. Kristóf Enikő** (születési helye, ideje: Miskolc, 1966.10.10.; anyja neve: Asztalos Magdolna, orvosi pecsétszáma: 50149) **háziorvos személyét.**
2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a TOM-BAL MED Egészségügyi-Szolgáltató Kft. változás bejegyzési eljárás keretében a Szárligeti Háziorvosi Szolgálat épületét (cím: 2067 Szárliget, Petőfi Sándor u. 96.) – telephelyként bejegyeztethesse.
3. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Mezei Ferenc polgármestert, hogy a TOM-BAL MED Kft-vel megkötendő feladatellátási szerződéshez és dr. Kristóf Enikő háziorvosként történő foglalkoztatásához szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: esedékességkor

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

3.) A Szárligeti Hétszínvirág Óvoda működtetéséhez kapcsolódó döntések
Előterjesztő: Mezei Ferenc

Mezei Ferenc polgármester: elmondja, hogy az előzetesen megküldött előterjesztés alapján javasolja, hogy Janik Anna óvodavezető asszony kérése alapján a képviselő-testület hagyja jóvá az óvoda zárvatartásáról, az óvodai felvétel időpontjáról, illetve a működtetni kívánt csoportok számáról szóló javaslatot:

Tárgy: Óvodai beíratás időpontjának és az azzal kapcsolatos „Hirdetmény” jóváhagyása, döntés a nyári zárva tartásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdése szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról és meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012.(VIII.31.) számú EMMI rendelet 20.§-a rendelkezik az óvodai beíratkozás szabályairól és időpontjáról.

Jelen előterjesztésben foglaltak szerint teszek javaslatot az óvodai csoportok számának meghatározására a beiratkozás időpontjára, valamint a nyári zárva tartás időpontjának meghatározására vonatkozóan – az óvodavezető javaslatának figyelembe vételével.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) számú EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése kimondja, hogy az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor.

A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján.

A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza:

- a) az óvodai felvételtől, az óvodai jogviszony létesítéséről, a nevelési év meghatározásáról,
- b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,
- c) a gyermek óvodai beíratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,
- d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,
- e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,
- f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok elérhetőségéről,
- g) az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,
- h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap, valamint
- i) a jogorvoslati eljárás szabályait.

Mindezek figyelembe vételével a 2023/2024-es nevelési évben a Szárligeti Hétszínvirág Óvodába – az óvodavezetővel egyeztetetten – 2023. április 24-én 8.00-16.00, és 2023. április 25-én 8.00-16.00, illetve április 25-én 8-16.00 óráig javasoljuk mindazon gyermekek beiratkozását, akik 2023. augusztus 31. napjáig betöltik harmadik életévüket.

2016. november 30. napjától hatályos az Nkt. 8.§ (2) bekezdése, mely szerint:

„A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Mezei Ferenc polgármester:

Ismerteti a képviselő-testülettel, hogy az óvodavezető asszony másik kérése kapcsolódik a 2023. évi költségvetéshez, melyben egyes felújítási, karbantartási munkákhoz kér támogatást, azonban ezzel kapcsolatban azt javasolja, hogy döntés majd csak a költségvetés teljes ismeretében szülessen ezen igényekkel kapcsolatban. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás, más javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítése, kérdése a napirenddel kapcsolatban? Nincs. Szavazásra teszi fel a beszámolót. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4/2023.(I.24.) önkormányzati határozata

1. Szárliget Község Önkormányzati Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) számú EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján a Szárligeti Hétszínvirág Óvodában a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozóan a beíratás időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

2023. április 24-én 8.00 órától 16.00 óráig,
2023. április 25-én 8.00 órától 16.00 óráig, illetve
2023. április 26-én 8.00 órától 16.00 óráig.

A képviselő-testület felkéri Szárliget Község Jegyzőjét, hogy a határozat 1. pontjában foglaltakkal kapcsolatos hirdetményt tegye közzé.

Határidő: 2023. március 20.

Felelős: Szűcs Márta jegyző a hirdetmény közzétételére
Janik Anna óvodavezető az óvodai beíratás lebonyolítására

2. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szárligeti Hétszínvirág Óvodában a 2023/24-es nevelési évben az indítható óvodai csoportok számát 3 óvodai csoportban határozza meg.

Határidő: 2023. szeptember 1.

Felelős: Janik Anna óvodavezető az óvodai csoportok szervezésére

3. Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szárligeti Hétszínvirág Óvoda intézmény nyári zárva tartásának időpontját 2023. július 31. napjától augusztus 26. napjáig határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Janik Anna óvodavezető a szülők tájékoztatására

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozóan az óvodai beíratás időpontját, az óvodában indítható csoportok számát, valamint a nyári zárva tartás időpontját jóváhagyni szíveskedjen.

HIRDETMÉNY

A 2023/2024. NEVELÉSI ÉVRE AZ ÓVODAI BEIRATÁSRÓL

Szárliget Község Önkormányzata értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2020. augusztus 31-ig betölti, valamint a 2020/2021. nevelési év során betölti a 3. életévét (az utóbbiak előjegyzésben kerülnek), hogy a fenntartásában működő óvodában az:
ÓVODAI BEIRATÁS IDŐPONTJA ÉS HELYE

2023. április 24-én 8.00 órától 16.00 óráig,
2023. április 25-én 8.00 órától 16.00 óráig, illetve
2023. április 26-én 8.00 órától 16.00 óráig.

Szárligeti Hétszínvirág Óvoda
/2067 Szárliget, Iskola utca 3./

1. Az óvoda felvételi körzete: Szárliget Község közigazgatási területe.
2. A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
 - a) a gyermek születési anyakönyvi kivonata
 - b) a gyermek nevére kiállított személyi azonosító,
 - c) a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
 - d) a gyermek TAJ kártyája
 - e) a szülő (törvényes képviselő) nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány;
 - f) nem magyar állampolgárságú gyermek esetében a szülő és a gyermek Magyarország területén tartózkodásra jogosító engedélyét (kártya), regisztrációs igazolást és a szülők munkáltatói igazolását.
3. A köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §. (2) alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.
4. Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. a szülő köteles beírni a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott óvodába óvodai nevelésre köteles gyermekét. A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, vagy szülője dolgozik.
5. A jegyző a szülő kérelmére, az óvodavezető valamint a védőnő egyetértésével a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva a kisgyermek ötödik életévének betöltéséig felmentést adhat az óvodai nevelésben való részvétel alól, de a beiratkozás számukra is kötelező. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. Tájékoztatjuk a szülőket, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írta be, szabálysértést követ el.
6. Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt legkésőbb az óvodai beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanapig.

7. A szülő a döntés kézhezvételétől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat Szárliget Község Jegyzőjéhez. A kérelmet írásban, az óvoda vezetőjénél kell benyújtani. A jegyző a másodfokú eljárás során a kérelmet elutasíthatja, a döntést megváltoztathatja, vagy megsemmisítheti és a nevelési intézményt új döntés meghozatalára utasíthatja.

4. A Polgármester szabadságolási tervének elfogadása
Előterjesztő: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester: Mindenkinek kiküldésre került a szabadságolási tervem, melynek a Képviselő-testület általi elfogadását jogszabályi kötelezettség írja elő, ezért kérem, hogy a T. képviselő-testület azt a kiküldöttek alapján elfogadni szíveskedjen.

Kérdése, hozzászólása van-e valakinek? Nincs.

Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

5/2023. (I.24.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1)-(4) bekezdésében foglaltak alapján Mezei Ferenc polgármester 2022. évre vonatkozó szabadságolási tervét a jelen előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

6.) Egyebek

- a) Pándi Ákos strandröplabda-pálya építéséhez kapcsolódó kérelme

Mezei Ferenc polgármester: Pándi Ákos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, mely szerint röplabdapályát szeretnének létrehozni a Sportpálya melletti füves területen. véleménye szerint az ilyen kezdeményezéseket támogatni kell, hiszen ebből a falu csak profitálhat.

Januskó Fereenc képviselő: támogatja a kezdeményezést.

Vasas István alpolgármester: A tervezett pálya csak hozzátesz a szárligeti sportélet fejlődéséhez, maximálisan támogatja az előterjesztést.

Mezei Ferenc polgármester: Kérdése, hozzászólása van-e még valakinek? Nincs.

Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 7 képviselőből 7 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

6/2023. (I.24.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Hozzájárul, hogy Pándi Ákos szárligeti lakos az által benyújtott tervek alapján Strandröplabda-pályát építtessen a Szárligeti sportpálya melletti füves területen.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezei Ferenc polgármester

Mezei Ferenc polgármester: elmondja, hogy az Interambulance Kft-től érkezett egy szerződés tervezet az orvosi ügyelethez kapcsolódóan, azonban ennek az aláírásával még mindenképp megvárna a kistérségi ülést, meghallgatná a környékbeli polgármesterek véleményét is, hiszen első olvasatra elég drasztikus módon megemelkedett a hozzájárulás összege.

Megköszöni a jelenlévőknek az ülésen történő részvételt, mivel további hozzászólás, észrevétel nincsen a meghívottak részéről, ezért a polgármester a testületi ülést 9 óra 21 perckor bezárja.



Mezei Ferenc
polgármester

K. m. f.



Szűcs Márta
jegyző